

Kék hírek

A Vajda Péter utcán történt baleset december 13-án. Egy Renault személygépkocsi ütközött neki a parkolóban álló Peugeot típusú autónak. A Renault vezetőjét egy kocsibejáróról az útra figyelmen kívül hagyva elhajtó Wartburg zavarta meg, miatta kellett jobbra kormányozni a kocsit és ez vezetett az ütközéshez.

Piaci garázdák

Két büfét is feltörték a szarvasi piacon december 16-ára virradóan. Elvinni nem tudtak semmit, mert nem találtak semmi mozdíthatót. A rongálással azonban 15 ezer forint kárt okoztak.

Erősen ittasan

Egy Trabant csúszott az árokba Békésszentandrásan a Batthyány utca és a Hársfa utca kereszteződésében. Kiderült, hogy az autót vezető kecskeméti férfi annyira ittas, hogy még az alkohol szondát sem volt képes megfűjni. A rendőrök előállították és orvos vett tőle vért az alkoholos befolyásoltság mértékének megállapítására. A trabantos jogosítványát bevon-

ták, szabálysértési feljelentést tettek ellene.

Mellény nélkül

Sem a kerékpárja nem volt kivilágítva sem láthatósági mellényt nem viselt az a kerékpáros, aki a mögötte haladó autót hirtelen kormánymozdulatra késztetett. Az autós – aki később vette észre az orosházi úton Nagyszénás felé haladó biciklist –, hogy az ütközést elkerülje, balra kormányozta járművét, a jeges úton megcsúszott, lecsúszott az útpadkára, ahol fának ütközött, majd az árokba borult. Szerencsére személyi sérülés nem történt, az anyagi kár azonban 1 millió forint.

Monitor-gyűjtők

Betörték december 18-ikára virradóan az egyik szarvasi cég irodájába, ahonnan 3 darab TFT monitort valamint 50 ezer forint képzézt vittek el. A betörők a rongálással további 100 ezer forint kárt okoztak. A Szarvasi Rendőrkapitányság ismeretlen tettes ellen folytat nyomozást.

MEGHÍVÓ

A CHOVÁN KÁLMÁN MŰVÉSZETI ALAPISKOLA

KARÁCSONYI NÖVENDEKHANGVERSENYÉRE,

melyet 2007. december 20-án (csütörtök) 17.30 órakor tartunk a Művelődési Központ színháztermében.

(A bérletek érvényesek, jegyek 250 Ft-ért válthatók!)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nyilatkozat

Reform címén folyamat a lakosság megterhelése.

A kormány vasútvonalakat számol fel, postaépületeket bont le, minisztériumi épületeket privatizál, iskolákat, önkormányzatokat sorvaszt el – miközben folyamatosan növekednek a lakosság adóterhei.

Az életminőséget rontó folyamatokat erősítette a kórházak és rendelők mesterséges eszközök – előírt teljesítménygyakorlatok – révén történő tönkretétele. Napjainkban az állam által beszédett egészségbiztosítási járulékokat adnak magánkézbe, kisebbségi tulajdonosoknak, Európa élvonalából néhány év alatt Európa legtöbb válságjelét – munkanélküliséget, inflációt, eladósodást – felmutató országává süllyedtünk. Ezt a szociális válságot már a társadalom is érzi, és tömeges ellenállás kezd kialakulni. Az embere egyre inkább rádöbbennek arra, hogy a politika róluk szól, és nem nézhetik a kívülálló szemével a történéseket.

A Nemzeti Fórum elítéli a nemzet érdeke ellen kieroszakolt privatizációt az egészségbiztosításban. Minden olyan politikai és civil erőt támogat, amelyik védi, vagy a jövőben helyreállítja az egészségbiztosítás területén az egységes nemzeti kockázatközösséget.

Nemzeti Fórum

„Nyissátok meg a szíveteknek minden ablakát, és eresszék be oda a napfényt, hadd puszítson ki belőletek minden sötétséget ezen a karácsonyon.

A civódások, pártoskodások nemzetéből változzatok át a szeretet nemzetévé, s lássátok meg: attól a pillanattól kezdve veletek lesz az Isten.

Megmaradásunknak, megmaradásotoknak, a magyar sors jobbra fordulásának ez az egyetlen lehetősége.

Adjon az Úristen boldog,

Aldott karácsonyt és szeretetben gazdag Újéztendőt mindnyájatoknak!”

/Wass Albert/

Ezekkel a gondolatokkal kívánunk békés ünnepeket és boldog új évet!

Nemzeti Fórum Szarvas

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
cséket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdő ünnepi nyitvatartási
rendje a 2007. évben

December 22. szombat: 8.00 - 20.00

December 23. vasárnap: 10.00 - 20.00

December 24-25-26. hétfő, kedd és szerda: ZÁRVA

December 27-28-29-30. csütörtök, péntek szombat és vasárnap: 10.00 - 20.00

December 31. hétfő: ZÁRVA

2008. január 1. kedd: ZÁRVA

Körös-szögi Kistérségi Fürdő Napok

December 31-ig a kistérség lakóinak a Gyógyfürdő rendkívüli kedvezményt biztosít 360 Ft-os belépővel!

Várjuk Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya, Gyomaendrőd lakóit.

Köszönet!

A Magyar Gárda adománygyűjtése a végéhez ért.

Sajnos az eredetileg célul kitűzött Dévai Szent Ferenc Alapítvány nem kívánja fogadni a Magyar Gárda által gyűjtött adományokat, így az adományokat a helyi evangélikus egyháznak adtuk, akik majd továbbítják a rászoruló családoknak. Az adományozóktól elnézést kérünk. Ezúton köszönöm meg minden kedves adakozónak az adományokat biztosan így is jó helyre kerül.

A Magyar Gárda Békés-megyei szervezete minden kedves szarvasinak békés boldog karácsonyt kíván.

Tóth Zoltán

I. SZUSE VÍZILABDA KUPA

2007. december 22-én 9 órától kerül megrendezésre az I. SZUSE Vízilabda Kupa Szarvason a Városi Gyógyfürdőben.

A torna 4 csapat körmérkőzéséből áll.

A Szarvasi Vízilabda Klub pólósai mellett Szentes, Sopron és Békéscsaba OB II-es csapatai mérik össze tudásukat 4 x 5 perces mérkőzéseken.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők. **Kovács L.**